VIKOrsta

MONTERINGSANVISNING

C-PROFIL SKINNE 80 x 40 x 15 MM

' N\
A\ J
Vik@rsta Marina Dokument nr.:  M-0799
Strandgata 59 Revisjon: B
6150 @rsta www.vikorsta.no Dato: 11.05.2018
N J




MONTERING AV C-PROFIL SKINNE 80x40x15

1. MONTERING PA BETONGKAI

—Expansion bolts M12 x 100

C-Profil

NEB!
Use all holes!

Washer M12 Concrete |
DIN 125 VZN
Hex. nut M1
DIM 985 - Ad
Max. 23
—
(I
L
Space for assambly I: j T
PL. for fingers or similar._\ i
|
L
¥xpantion bolts
M12 x 105
Drill hole @12 x 100

2av3



MONTERING AV C-PROFIL SKINNE 80x40x15

2. MONTERING PA TREKAI MED GJENNOMGAENDE SKRUER (HULL FORBORRES)

Washer M12 — Use every hole.

DIN 125 VZN

Hex. head bolt M12 x
(as long as necessary).

A \tex. Nut M2
P DIN 985 - A4

Square washer 12
s VZM

NN

>

3. MONTERING PA TREKAI MED FRANSKE TRESKRUER (HULL FORBORRES)

French wooden screw. M12 x min. 90
DIN 571 VZN

Sheave M12
DIN 125 - VZN

3av3



